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ДуховністьДуховність ФутболФутбол

Чемпіонат Києво-Святошинського району з футболуЧемпіонат Києво-Святошинського району з футболу

Цікавим є цьогорічний чем-
піонат району з футболу. З
перших турів взявши високий
темп, минулорічний чемпіон –
Петропавлівсько-Борщагів-
ська “Чайка”  очолила гонку за
залотими медалями.

Свою лідируючу позицію
команда мала закріпити в неділю,
але гості  – ФК “Колос” (Музичі)
на поєдинок не прибув. Очевид-
но, що їм буде зараховано пораз-
ку, а наші футболісти отримають
чергові 3 очки до турнірної табли-
ці, в якій погоню за лідером
ведуть лише ФК “Чабани” та СК
“Гатне”.

Хочу виокремити у нинішніх
змаганнях такий момент: наші

футболісти ще не програли жод-
ного матчу. Лише дві нічиї в
чотирнадцяти іграх (недільна в
розрахунок не входить) – це
високий результат. А якщо до
цього ще й додати те, що ми най-
більше забили м’ячів і найменше
пропустили, то можна бути ціл-
ком певним: лідер грає по-чем-
піонськи!

До речі, в минулому році
боротьба велась більш вперто і
напружено. І хоч лишилось ще 5
турів, сподіваюсь, петропавлівці
свого не упустять.

михайло 
ГрИЩЕНКО

Що не кажіть, а приємно бачити на чолі турнірної таблиці
чемпіонату Київської області з футболу Петропавлівсько-
Борщагівську “Чайку”. І хоч до кінця чемпіонату потрібно зіг-
рати ще 9 матчів, лідер випереджає свої головних конкурентів
за втраченими очками на 4 очки.

Проте, футбол наші спортсмени демонструють такий, що є
велика ймовірність того, що медалі завоюють. Якого гатунку?
Про це говорити поки що не будемо. Лише сподіватимемося
на найкраще.

Утім, зазначити хочеться про головне: рівень гри команди
такий, що при його збереженні до кінця змагання, петропав-
лівці позицію не уступлять. Тим більше, що перемоги команда
здобуває в атаках. А це окрім видовищності, приносить очки.
Тому й ідуть на матчі “Чайки” і дорослі, і діти.

михайло ГрИЩЕНКО 

ЛІдЕрСТВОЛІдЕрСТВО ““ЧАйКИЧАйКИ””
рАдУЄ ВБОЛІВАЛьНИКІВрАдУЄ ВБОЛІВАЛьНИКІВ

недовго перебував в монастирі. Подався в кам'яну
печеру неподалік від села, де і прожив три роки, укрі-
пившись в суворому чернечому житті. На період святої
Чотиридесятниці він повністю відмовився навіть від
води і хліба, до того ж двадцять днів молився стоячи.

Тим часом в народі розійшлася звістка про його под-
вижницьке життя. До нього почали приходити люди, які
шукали духовної підтримки, молитви і благосло-
вення. Як пише Феодорит, єпископ Кирський:
"здавалося, що це море, до якого течуть з усіх
сторін ріки; до Симеона приходили не тільки
ті, що жили близько, а також ізмаїльтяни,
перси, вірмени, іспанці, британці та інші
чужоземні народи, не говорячи вже про Іта-
лію. В Римі слава про св. Симеона так роз-
повсюдилась, що майстри на дверях своїх
майстерень вішали образки св. Симеона і
глибоко вірили, що за його молитвами Гос-
подь благословить їх життя і працю.

Остерігаючись мирської слави, і дотри-
муючись самотності, Симеон побудував
стовп висотою 4 метри, а згодом підвищував
його, де влаштував собі маленьку келію для
молитви.

Але найбільше дивувало людей те, що в
спеку і холод, вдень і вночі він стояв на молит-
ві. Це переконало і просвітило тисячі людей,
що перебували в гріхах і блуді. І Бог дав йому
таку силу творити чудеса, що погани тисячами при-
ходили до нього слухати про Христову віру і приймали
її.

Описати все, що робив Симеон для спасіння людей
однаково, що виміряти глибину океану. Стовп, на
якому жив св. Симеон був обнесений залізною огоро-
жею і жінкам було суворо заборонено за неї заходити.
Одного разу сталося так, що прийшла старенька жінка і
забажала побачити Симеона. Це була його рідна мати
свята Марфа, яка 27 років не бачила сина, і якого
нарешті знайшла. Коли сказали Симеону, що то мати
хоче його бачити, він передав прохання, щоб трохи
перепочила, і, коли вона сіла відпочити, Бог покликав її
до себе. Неживу принесли її до стовпа. Св. Симеон гля-
нув на мертве тіло, попрощався, поцілувавши його, і

мертве тіло матері освітилось блаженною усмішкою.
Св. Симеону приходилося подолати багато спокус

від злого духа, який заздрив спасенному, але глибока
довіра, молитва, піст, допомагали перемогти ворога.

Прп. Симеон прожив 80 років, з яких 47 років про-
стояв на стовпі. Завдяки йому безліч людей увірували в
Христа і прийняли хрещення. Слава про св. Симеона і
його святість докотилася і до імператорського палацу.
Антиохійський Патріарх Домнім (441—448 рр.) прові-

дав Преподобного, відправив при ньому Боже-
ственну Літургію, причастив святого подвижника.
Багато подвижників, які перебували в пустині,
дізнавшись про подвиги Симеона, вирішили пере-
вірити, чи угодні його подвиги Богу. Вони відпра-
вили до нього своїх посланців, які повинні були від
імені пустельників заявити Симеону, зійти зі стов-
па. А коли св. Симеон виявить свою непокірність,
їм було наказано насильно зняти його. Якщо ж св.
подвижник проявить смирення і послухається
всієї братії, то йому дозволять далі продовжувати
свій подвиг.

Св. Симеон виявив повний послух і глибоке хри-
стиянське смирення.

Про кончину св. Симеона першим дізнався його
учень Антоній. Стривожений тим, що його настав-
ник вже третій день не показується народові, під-
нявся по драбині на стовп і знайшов його мерт-
вим. Тіло було в стані молитви. Святий подвижник

помер в 459 роціі.
Його похоронили недалеко від стовпа, на якому

він подвизався, а згодом на місті, де стояв стовп, побу-
дували монастир.

Бог прославив св. Симеона благодатними чудесами.
Четвертого дня після смерті тіло св. Симеона поклали в
гріб і перевезли до Антиохії. В місцевості, що звалася
Мерос, підступив до гробу біснуватий чоловік, що
довгий час тинявся дорогами. Підійшовши до гробу,
він промовив: «Св. Симеоне, помилуй мене». Враз
злий дух вийшов з нього.

Православна Церква вшановує прп. Симеона Стовп-
ника і його матір прп. Марфу 14 вересня.

Святий Симеоне, помилуй всіх православних хри-
стиян, які звертаються до Тебе, з вірою і щирою молит-
вою.

14 вересня  – святого симеона стовпника — християнського  подвижника, аскета
Початок на 1 сторю

ЧЕмПІОНЧЕмПІОН дЕмОНСТрУЄдЕмОНСТрУЄ СТАБІЛьНІСТьСТАБІЛьНІСТь АТАКИАТАКИКОрТ КОрТ –– ПОдАрУНОК дЛяПОдАрУНОК дЛя
СПОрТСмЕНІВ- ТЕНІСИСТІВ СПОрТСмЕНІВ- ТЕНІСИСТІВ 
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Загублене свідоцтво ААБ № 061988 від 08.11.06 інваліда з дитинства 
КУЛІЄВОЇ АЛЛИ ОЛЕКСІЇВНИ вважати недійсним

Неабиякий подарунок
напередодні Дня села зроби-
ла Петропавлівсько-Борща-
гівська сільська рада разом з
компанією “Агромат”: новень-
кий тенісний корт спорудили
будівельники для спортсме-
нів-тенісистів. ця спортивна
споруда зведена з сучасних
матеріалів і відповідає най-
кращим світовим зразкам. 

– Ми завжди думаємо, –
говорить Петропавлівсько-
Борщагівський сільський
голова Олексій Кодебський, –
про майбутнє села. Тому для
молоді робим все, від нас
залежне, щоб вона гартувала
свою силу і дух...

Тож тепер ласкаво просимо
усіх!

Інф. “Трибуни”


